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1. Un haz de luz de longitud de onda A\ = 480nm se (a) Encuentra el vector de onda.
?;frlfliga en el vacio. Su campo eléctrico tiene la (b) Encuentra la magnitud del campo eléctrico.
(¢) Escribe una expresién para el campo eléctrico
E =FE;cos(kz—wt)i+ Egsin(kz —wt + ¢) j de dicho haz como funcién de la posicién y el
tiempo. No hay una sola forma de hacerlo asi
donde Ey =4MV/m, E; = 6MV/my ¢ = w/7rad. que escoje la més simple.
(a) Encuentra la expresiéon para el campo (d) Encuentra la magnitud del campo magnético.
magneético. (e) Escribe una expresién para el campo
(b) Escribe el campo eléctrico usando los vectores magnético de dicho haz como una funcién de
unitarios e; y e_ de la base de vectores uni- la posicion y el tiempo.

tarios de la polarizacién circular.
3. Un haz de luz se propaga por el vacio e incide sobre

(¢) Encuentra el grado de polarizacién circular P, a4 P -
un plastico cuyo indice de refraccién es n = 1.46.

de la luz. X X . .
Si la luz reflejada esta completamente polarizada en
2. Un laser que se propaga en el vacio en la direccién direccién paralela a la superficie del plastico ;Qué
+y, tiene una frecuencia f = 500THz. Su potencia angulo de incidencia tiene el haz sobre la superficie
es de 50mW y el tamafio del punto es de 1mm?. de plastico?

Tiene un grado de polarizacién circular de P, = 0.2.



de la luz a) en el vacio b) en el vidrio?

33.5. Un haz de luz viaja a 1.94 X 10%m/s en el cuarzo. La longitud de
onda de la luz en el cuarzo es de 355 nm. a) ;Cudl es el indice de re-
raccion del cuarzo a esta longitud de onda? b) 81 esta misma luz viaja
a traves del aire, jcudl es su longitud de onda?

33.6. Luz de cierta frecuencia ene una longitud de onda de 438 nm en
el agua. ;Cudl es su longitud de onda en el benceno?

33.7. Un har paralelo de luz en el aire forma un dngulo de 47.5% con la
superficie de una placa de vidrio que tiene un indice de refraccion de
1.66. a) ;,Cudl es el dngulo entre la parte reflejada del haz vy la superfi-
cie del vidrio? b) [ Cudl es el dngulo entre el haz reflejado vy la superficie
del vidrio?

33.8. Utilizando un liser de pulsos ripidos y circuitos electronicos
cronométricos, usted observa gue la luz viaja 2.50 m dentro de una van-
lla de plastico en 11.5 ns. [ Cudl es el indice de refraceidn del plistaco?
33.9. Luz que viaja en el aire incide sobre la superficie de un blogue
de plistico con un dngulo de 62.7° con respecto a la normal y se des-
via de manera que forma un dngulo de 48.17 con la normal en el plaso-
co. Determine la rapidez de la luz en el plastico,



Ll Ll S e e L et L L

33.15. Un rayo de luz mmcide sobre una superhcie plana que separa dos
hojas de vidrio con indices de rebraceidn de 1.70 vy 1.58. El dngulo de
meidencia es de 62.07 v el rayo se ongina en el vidno con n = 1,70
Calcule en angulo de refraceion.

33.16. En cl gjemplo 33.1 1a interfuz agus-vidno es horizontal. 851 en
vez de ello, la nterfaz estuviera inchinada 15.0° sobre la homzontal,
com el lado derecho mas alto gue el 1zguierdo, ;cudl seria el dngulo con
respecto a la verbical gque formaria el rayo en el vidno? (El rayvo en el
agua todayvia tene un dngulo de 600" con respecto a la vertical.)

Seccion 33.3 Reflexion interna total

33.07. Tubo de luz. Enira luz a un tubo solido hecho de plasteo con
un indice de refraccion de 1.60. La loz viaja en forma paralela a la par-
te supenor del tubo (hgura 33.40). Se desea cortar 1a cara AB de manera
gue toda la luz se refleje de regreso hacia el tubo después de gue incide
por primerd vez en esa card. @) jCuodl es el valor midximo de @ s el tu-
bo estd en el aire? b) 51 el tubo se sumerge en agua, cuyo indice de re-
fraceion es de 1.33, ;cual es el maximo valor gque puede tener 87

Figura 33.40 Ejercicio 33.17.

33.18. Un haz de luz gue vigja dentro de un cubo de vidno séhdo con
indice de refraccion de 1.53 meide en la superhcie del cubo desde su



33.29. Un haz de luz polarizada pasa a traves de un filtro polarizador,
Cuando el dngulo entre el eje de polarizacién del filtro v la direccién
de polarizacion de la luz es #, la intensidad del haz que sale es . Si
s& desea que ahora la intensidad sea de [/2, ;cudl debe ser el dngulo
(en términos de #) entre el dngulo de polarizacion del filtro y la direc-
cién original de polarizacidn de la luz?

33.30. El indice de refraccion de cierto vidrio es de 1.66. ; A gqué dngu-
lo de incidencia estard totalmente polarizada la luz que se refleja en la
superficie de este vidrio si estd inmerso en a) aire y b) agua?

33.31. Sobre dos filtros polarizadores incide luz no polarizada con in-
tensidad de 20.00 W/cm®. El eje del primer filtro estd a un dngulo de
25.00° en sentido antihorario con respecto a la vertical (visto en la di-
reccidn en que viaja la luz), v el eje del segundo filtro esti a 62.00° en
sentido antihorario con respecto a la vertical. ;Cudl es la intensidad de
la luz una vez que ha pasado a través del segundo polarizador?

33.32. Un polarizador y un analizador estdn orientados de manera que
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da. ;Cual es 1a longitud de onda de 1a luz en el vidrio?

33.41. Un rayo de luz incide desde el aire sobre
un blogue solido transparente cuyo indice de re-
fraccién es n, Sin = 1.38, ;cudl es el dngulo de
incidencia mds grande 0, para el que ocurrird la
reflexién interna total en la cara vertical (punto
A en la figura 33.45)7

33.42. Un rayo de luz en el aire incide en el
prisma rectangular que se ilustra en la figura
33.46. Este ravo consiste en dos longitudes de
onda diferentes. Cuando emerge por la cara AB,
se ha dividido en dos rayos diferentes que di-
vergen entre si 8,507, Determine el indice de re-
fraccion del prisma para cada una de las dos
longitudes de onda.

Figura 33.45
Problema 33.41.




